

篮球争霸赛

周口六一路小学六(7)班 刘明骁 编号:131347

国庆节的前一天晚上,我有幸在周口市体育馆观看了美国海浪队和阿根廷布兰卡队的篮球比赛。

来到体育馆内,真是人山人海啊!我们坐了一个靠前的位子。当看到那几位外国选手时,我觉得自己好渺小,当主持人介绍美国选手凯斯时,我被“震”了一下,他的身高竟然是二米二六,太厉害了!

比赛开始了,阿根廷布兰卡队首先以二比零来了一个开门红,可美国海浪队也不甘示弱,以三比二反超回来,第一节结束时,阿根廷队领先了。美国队能否反超呢?我们对第二节拭目以待。

第二节美国选手凯斯上场了,他以身高的绝对优势抢到了球传给

队友,队友以一个漂亮的三分球把比分拉平了,轰轰烈烈又过了第二节。到了最后一节,比赛到了高潮,观众的心也都提到了嗓子眼儿。这时,选手们中场休息,比赛暂停了,场上进行了一段灌篮表演。阿根廷队的三个队员先是把球抛起来,接着再跳起来双手抱球,抓住机会,哇!那么高的篮球,竟然连续灌篮好几个球,选手们真厉害呀!

最后一节开始了,选手们更是生龙活虎,把自己的风采都展现出来了。结果出来了,可能是美国队太紧张的原因,阿根廷队取得了最后的胜利。比赛结束后,我还与凯斯合了影,心里无比激动!

(辅导老师:刘芝)

学校的菊花

周口第一实验小学三(4)班 刘璟辰 编号:132355

前几天,我们学校买来了许多菊花,摆放在教学楼前面的广场上。

刚买来的菊花不怎么好看,因为都没有开花,许多花苞都紧紧地闭着。今天我一早来到学校,发现有的菊花已经绽开了,有的开了一半了,真好看!一盆盆菊花五颜六色,有紫色的、有黄色的,还有红色的。有的花瓣又细又长,弯曲着,像传说

中的蛟龙的爪子;有的菊花仰着头,像一朵朵小向日葵;有的花瓣像一把把小勺子。一盆盆菊花被微风吹过像一排排小卫士向我们频频点头,好神气呀!快看,小蜜蜂也被菊花的香味吸引了过来,正准备告诉小同伴一起来采蜜呢。

你看,我们的学校是多么美啊,快来我们学校参观吧!

我的课余生活

周口七一路一小 三(3)班 张梁颖 编号:132341

我的课余生活,非常丰富多彩。

我是一个“小书迷”,每当假期来临的时候,我都会让爸爸、妈妈带我到书店去买心爱的书。

回到家里,第一时间看我的新书,有时连吃饭也忘记了……课外书籍的内容非常丰富,侦探系列的书有:《查理九世》、《冒险小虎队》。故事系列的书有:《安徒生童话》、《童话故事》、《故事大王》。我还有《三国演义》、《水浒传》、《西

游记》等名著呢。书籍的内容既激发了我的兴趣,又丰富了我的知识。

我还是一个“玩具大王”,从小爸爸、妈妈就给我买了好多玩具,现在都已经有好几箱呢!里面有变形金刚、积木、溜溜球、遥控车、陀螺……

我的课余生活有趣吧!有时间来我家做客,我们一起玩吧!

(辅导老师:康玲)

国庆快乐游

周口七一路二小六(4)班 武睦翔 编号:130638

国庆期间,我和爸爸、妈妈没有到外地去游玩,而是去了一个很远的地方,那就是——周口。

有些人一听,就说:“周口哪里有好玩的地方?”每当我听到这个声音时都会对他们说:“对我来说,周口公园就是最好玩的地方!”没错,我和爸爸、妈妈去周口公园快乐地游玩了一番。

我以前也去过周口公园,可是什么都没有,只有一些基本建筑,而现在却发生了翻天覆地的变化。我

们进去之后,首先映入眼帘的是一座石桥,上面可以站很多人。走过石桥,后面的景色更是让我惊叹万分!那些花花草草,看了之后,给人一种百花齐放的感觉。我们继续往前走,看到了一座超大的木桥,它和刚才那个石桥可不一样,它比刚刚那个要大很多,别看是木头做的,可结实了。随后,我们去看了许多“名胜古迹”,有假山、小湖等等,让我大饱眼福!

怎么样,我的国庆游不错吧?

出门感受大自然

周口六一路小学五(1)班 朱晏搏 编号:131109

国庆节假期,天气晴朗,我和姑父、姑姑、哥哥、姐姐一起乘车回了姑父的老家南阳。一路上,我们欢歌笑语,车里每个人脸上都洋溢着兴奋的笑容。

不知不觉中,我们到达了目的地,一下车,我眼前便浮现出那连绵不断的群山,山上到处都是翠绿的树木,让人觉得神清气爽,所有的劳累一扫而光。我们得知爷爷家的母猪生了几只小猪,一进家门就赶快让爷爷带着我们去看了小猪,小猪可小了,也没有毛,可爱极了!

看完小猪,我们就迫不及待地让爷爷带着我们上山去摘果子,听说山上有橡子、栗子、蘑菇……我们走呀走,终于看到了橡子,原来这就是松鼠吃的食物,我们就开始捡橡子,爷爷说:“这橡子可贵了,9毛钱一斤。”我们一听就更起劲了……最后爷爷说:“别光摘橡子,再往山里走一走,还有栗子和蘑菇呢。”我们一听就加快速度跑,可是我们走了

好长一段路,都没有看见栗子和蘑菇,我们有些灰心了,突然哥哥大叫一声:“看,这有一个又大又红的蘑菇。”真是踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。这个地方的蘑菇是粉红色的,远处看,像一个个红房子,也像一朵朵粉红色的花朵,真是与众不同。旁边有一片栗子树,爷爷过来告诉我们,这就是你们平常爱吃栗子,我原本以为栗子是光滑的,今天一看才知道,栗子像一只只小刺猬挂在树上,栗子身上有很多像针一样的刺,我们摘栗子的时候,都离栗子树很远,生怕刺扎到身上。看

来做什么事情都不是那么简单呀。

不知不觉已经到了傍晚,我们每个人都满足而归,高高兴兴地下山了。这次在山上的经历让我学到了书本上看不到的知识,以后我一定要经常出来走走,去感受大自然给我带来的快乐!

(辅导老师:王丽)

假如我是孙悟空

周口六一路小学 四(2)班 孙霄 编号:131189

假如我是孙悟空,我要用我的七十二变,变出一对翅膀飞上太空,到月亮上看看有没有嫦娥;我还要看看太空里有没有不明飞行物UFO出没;还要去看看太阳是不是个大火球,它到底有多热。

假如我是孙悟空,我要到山区里给那里的孩子变出一所像宫殿一样美丽的学校,让他们在宽敞明亮的教室里学习,在宽阔的操场上玩耍。我还要给那些失明的人变出一双明亮的眼睛,让他们也能看到五彩缤纷的世界。我还要让聋哑的孩子能够听到世界

上美妙的声音,让他们能说出甜蜜的话语。

假如我是孙悟空,我会把沙漠变成一片绿洲,让那里鸟语花香,分外妖娆。我还要把地球上所有的垃圾都变成可以利用的能源,让地球变成一个美丽大花园。

假如我是孙悟空,我要把地球上所有的武器变成和平的阳光,照在人的身上,净化人的心灵,让世界没有战争,永远和平。

假如我是孙悟空,那世界该多美好啊!

(辅导老师:李婷婷)

让我们的地球满是绿色

周口六一路小学五(3)班 童话 编号:03498

阳光明媚的星期六,我在家里看电视,电视上演的是几个小朋友和他们的爸爸一起去沙漠体验生活。小朋友们有个任务,是要找到几个绿化沙漠的人。找到后,他们就一起用干麦草扎成田字格,防止沙土流失,明年就能长出绿油油的小草。由此我悟到:地球是我们赖以生存的地方,可是人类的乱砍乱伐,使得地球环境变得恶劣。地球逐渐沙漠化,到全是沙漠时,如果连水都没有了,人怎么生存下去呢?所以,我们要多植树造林,树根可以有效防止水土流失。

因此我倡议:我们要从小事做起,节约能源。我们大家每天节约一杯水、一张纸、一个纸杯、一度电,生活中的点点滴滴都是可以节约让环境变好的。

有一些人一直在呼吁保护环境,可一些目光短浅的商人也不甚在意。我认为这些人很自私,如果有一天中国真的全是沙漠的话,你的子孙后代该怎么办?

我呼吁:大家要保护环境,保护树木,不要为了眼前利益,而破坏了你赖以生存的环境。

(辅导老师:孟晓芳)